

党的群众路线教育实践活动

动态

第 51 期

中国地质调查局党的群众路线
教育实践活动领导小组办公室

2014 年 1 月 23 日

地调局党组传达学习党的群众路线教育实践活动 第一批总结暨第二批部署会议精神

1 月 22 日，地调局党组书记、局长、教育实践活动领导小组组长汪民主持召开党组扩大会议，传达学习中央教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议精神，并就贯彻落实会议精神作出部署。

与会人员一致认为，习近平总书记站在战略和全局的高度，

充分肯定了第一批教育实践活动取得的明显成效，全面概括了活动取得的成果，系统总结了活动中加强和改进党的建设的宝贵经验。讲话深刻阐述了开展第二批教育实践活动的重要性、紧迫性，明确提出了活动的方针原则和目标要求，对下一步深入开展好教育实践活动提供了重要遵循。大家一致认为，习近平总书记的重要讲话高屋建瓴、内涵丰富、文风朴实、意义深远，具有很强的思想性、针对性和指导性，对于巩固扩大教育实践活动成果，持之以恒抓好作风建设，推动党的建设新的伟大工程，具有十分重要的意义。

汪民同志就深入学习贯彻落实习近平总书记重要讲话精神强调，一要继续深化认识。局系统各级党组织要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前的重大政治任务，组织党员干部深入学习，领会精神实质，切实把思想和行动统一到讲话精神上来。二是认真做好总结工作。系统总结教育实践活动的做法、特点、体会和经验，继续修改完善活动总结材料，进一步丰富实践成果、制度成果和理论成果。三是持续深入开展作风建设。清醒认识“四风”问题的顽固性、反复性，按照“作风建设永远在路上”精神，坚持收尾不收场、总结不完结，持之以恒地开展作风建设，坚决防止“四风”问题反弹。四是抓好整改落实、建章立制。以职工群众满意为出发点和落脚点，认真解决职工群众反

映强烈的突出问题，确保取得职工群众看得见、摸得着、感受得到的成效。五是认真抓好统筹兼顾。坚持抓业务、带队伍，以作风建设新成效汇聚起推动改革发展的正能量，充分调动职工群众的积极性，努力树立一流作风，建设一流队伍，创造一流业绩。

地调局党组成员、局机关各部室主要负责同志、教育实践活动办公室相关人员参加会议。

分送：局党组成员。

局机关各党支部，局属各单位党委。

抄送：中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室，中央第 30 督导组，部党的群众路线教育实践活动领导小组办公室。

中国地质调查局教育实践活动领导小组办公室

2014 年 1 月 23 日印发

(共印 80 份)